

建设国家卫生城市 创建全国文明城市

晚报记者在现场

红灯亮了向前走 文明后退一小步

编者按: 自我市建设国家卫生城市和创建全国文明城市工作开展以来,我们的城市发生了可喜的变化,但仍有不少细节需要完善和提升。今日起,本报开辟“建设国家卫生城市 创建全国文明城市 晚报记者在现场”专栏,以记者现场目击的形式,曝光创建过程中出现的一些不和谐现象,旨在引导广大市民自觉遵守公德,养成良好的生活习惯,做到从小事做起、从自己做起,以此助力我市创建工作,为我市抓创建、强管理、促提升鼓与呼。

信阳消息(首席记者 韩蕾) “红灯了,请停一下。”28日上午,在东方红大道与中山路交叉口,志愿者手拿小红旗,拦下了准备过马路的行人。据了解,从6月26日到9月29日,我市中心城区主要道路交通路口,每周一到周五,在早午晚的高峰时段都能看到头戴小红帽、手持小红旗的文明交通志愿者,他们在交警的带领下,对行人闯红灯、随意翻越交通护栏、不走斑马线等不文明交通行为进行劝导。

那么,在没有志愿者劝导的时候,行人是否会遵守交通规则、不闯红灯过马路呢?28日下午4时至5时,记者在中心城区几个主要道路交通路口观察到,依然有市民不顾交通信号灯,在红灯亮的时候强行过马路。

下午4时许,正值上班高峰期,在东方红大道与民权路交叉口,记者看到,南北方向亮起了红灯,东西方向车辆正在有序前行,但是依然有市民不顾车流和红

灯,强行过马路,有的甚至与车辆“擦身而过”,惊险的画面让等待的行人看得直冒冷汗。

而在中山路与解放路交叉口,记者看到,因为道路较窄,红灯对于有的行人来说似乎成了“摆设”:要是路口没有

车辆经过,他们就慢步向马路对面走去;要是车辆正在向前行驶,他们则三步并作两步,大步向马路对面走去。有的行人甚至带着孩子闯红灯,丝毫不在意头顶的交通信号灯正闪着红色的“光芒”。

记者手记

闯红灯过马路,要不得

闯红灯过马路的人或许都有这样的心理:路口没车,我为什么不可以过?有的人觉得闯红灯过马路没有什么大不了的,有的则是随波逐流,前面有人走,也就跟着走了。不管是无所谓,还是随大溜,这种思想和这种行为都要不得。红绿灯作为交通信号灯,并不仅仅只具备让车辆通行的功能,同时也是行人能否过马路

的信号,是保障行人安全的一个措施。行人按照信号灯过马路,是一个城市文明的体现。

如今,我市正处于建设国家卫生城市和创建全国文明城市的攻坚阶段,不管有没有志愿者的引导,我们都要遵守交通规则,人人行动起来,人人负起责来,坚守文明规则,才能实现社会有序而高效地运转。

走,咱们一起去上海

信阳晚报社小记者夏令营欢乐开营



启程前,小记者和家長在火車站合影留念
本报记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋) 一样的暑假,不一样的成长,昨日下午,由信阳晚报社小记者学校举办的“撒欢吧,少年”上海迪士尼科技探索夏令营活动正式启程,预计今日上午抵达上海,23名小记者将在那里开启一场6天5夜的研学之旅,感受中国现代科技的辉煌和国际大都市的繁荣。

昨日下午,在火车站进站口前的空地上,统一着红色马甲和帽子的小记者们整装待发,朝气蓬勃,在与前来送行的父母合影告别后,踏上了前往上海的火车。

据了解,此次夏令营共有营员23名,他们来自全市各中小学校,最小的只有8岁,最大的14岁。在为期6天的旅行中,他们将参观中国第一家集实践互动、交流、科普教育、展

示等多功能于一体的上海动植物园和目前国内唯一一家以机器人为主题的大型创意乐园机器人探索中心,欣赏上海地标建筑东方明珠以及高达632米的世界第二高楼上海中心,并前往全球投资最大的主题乐园上海迪士尼主题乐园,游览奇幻童话城堡,探索别具一格又令人难忘的六大主题园区,晚上还能尽情欣赏夜光影秀施放迪士尼魔力,用令人惊叹的特效点亮夜幕,看“奇幻童话城堡”如何华丽变身。同时,小记者们还将体验先进的3D打印技术,走进上海自然博物馆,了解自然与人类,并游历美丽西湖,欣赏苏堤春晓、曲院风荷、三潭映月等十大胜景,这一次活动将成为信阳晚报社小记者独一无二的写作素材和成长经历。

国家卫生城市建设

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



大图:昨日11时,记者在107国道宝石桥附近看到,道路一旁的绿化坛破损严重,与远处的文明宣传牌格格不入。**小图:**昨日10时许,记者在农专路看到,一辆废弃的电动车停靠在绿化树旁,而且路旁下水道裸露,里面还积存不少垃圾。
本报记者 马依钊 摄



诗歌朗诵庆“七一”

昨日下午,信阳职业技术学院附属医院举办“庆七一 颂党歌”诗歌朗诵比赛,参赛医护人员用饱含深情的朗诵,献上对党的祝福。比赛之前,该院全体党员还面对鲜红的党旗,重温入党誓词。本报记者 马依钊 摄